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Drage sumještanke i sumještani,  

 

Vodič kroz proračun predstavlja sažetak Proračuna 

Općine, te na jasan i svima shvatljiv način u kratkim 

crtama prezentira planove i aktivnosti Općine Murter-

Kornati povezane uz korištenja općinskog novca.  

 

Na sjednici Općinskog vijeća održanoj 11. prosinca 

2019. godine usvojen je temeljni financijski dokument - 

Proračun Općine Murter-Kornati za 2020. godinu i 

projekcije za 2021. i 2022. godinu.  

 

Ukratko, Proračun je akt kojim se procjenjuju prihodi i 

primici te utvrđuju rashodi i izdaci jedinice lokalne i 

područne (regionalne) samouprave za razdoblje od 

dvanaest mjeseci.  

 

Proračun Općine Murter-Kornati za 2020. godinu iznosi 36.518.500,00 kuna. Prilikom izrade 

proračuna za 2020. naglasak smo stavili na provedbu kapitalnih projekata od kojih svakako 

izdvajamo izgradnju dječjeg vrtića i jaslica Murter, uređenje plaže Luke, izgradnju okretišta 

za autobuse i velikog parkinga iza benzinske crpke INA, modernizaciju javne rasvjete te 

uređenje Arheološkog parka Colentum kojeg ćemo financirati sredstvima iz EU fondova. 

 

Osigurali smo znatna sredstva za nastavak izrade projektno-tehničke dokumentacije za 

buduće kapitalne projekte koji će povećati standard stanovnika naše općine te Murter kao 

turističku destinaciju učiniti konkurentnijim. Uvjeren sam da će ovaj Vodič pridonijeti jasnom 

i razumljivom uvidu u aktivnosti Općine u ovoj godini, planirane projekte, te način 

raspoređivanja proračunskih sredstava. Ovu priliku koristim i da pozovem naše mještane da 

ukoliko imaju kakva pitanja da navrate do Općine te informacije dobiju iz prve ruke.  

 

S poštovanjem, 

 

Toni Turčinov, 

Općinski načelnik 
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Što je proračun? 

 Proračun je akt kojim se procjenjuju prihodi i primici te utvrđuju rashodi i izdaci JLS 

za proračunsku godinu, a sadrži i projekciju prihoda i primitaka te rashoda i izdataka 

za slijedeće dvije godine. 

 Proračun se odnosi na fiskalnu godinu koja predstavlja razdoblje od 12 mjeseci od 

početka pa do kraja godine.  

 Zakonodavni akt kojim su regulirana sva pitanja vezana uz proračun je Zakon o 

proračunu (»Narodne novine«, broj 87/08, 136/12, 15/15).  

 

Kako se donosi proračun 

Proračun donosi predstavničko tijelo jedinice lokalne samouprave – Općinsko vijeće. 

• Proračun se prema Zakonu o proračunu mora donijeti najkasnije do konca tekuće godine za 

iduću godinu prema prijedlogu kojeg utvrđuje općinski načelnik i dostavlja predstavničkom 

tijelu 

• Ako se proračun ne donese u roku, slijedi: 

- Privremeno financiranje 

- Raspuštanje Općinskog vijeća 

- Prijevremeni izbori za Općinsko vijeće i općinskog načelnika 

Sadržaj proračuna 
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Opći dio proračuna 

 Račun prihoda i rashoda u kojem su prikazani svi prihodi i rashodi prema ekonomskoj 

klasifikaciji npr.: prihodi od poreza, imovine, pristojbi te rashodi za zaposlene, 

financijski rashodi. 

 Račun zaduživanja/financiranja koristi se u trenutku kada postoje viškovi ili manjkovi. 

Na računu zaduživanja/financiranja prikazuju se izdaci za financijsku imovinu i 

otplate zajmova te primici od financijske imovine i zaduživanja. 

Račun prihoda i rashoda prikazuje prikupljena i potrošena sredstva u toku jedne godine stoga 

se on sastoji od prihoda i rashoda. Račun zaduživanja/financiranja sastoji se od: primitaka od 

financijske imovine i zaduživanja te izdataka za financijsku imovinu i otplate zajmove. Na 

račun zaduživanja/financiranja upisuju se viškovi nastali većim prilivom prihoda od rashoda 

te manjkovi nastali većim odlivom sredstava u rashode od priliva prihoda. 

 

Poseban dio proračuna 

Plan rashoda i izdataka raspoređen po organizacijskim jedinica (odjelima) i proračunskim 

korisnicima iskazanim po vrstama te raspoređenim u programe koji se sastoje od aktivnosti i 

projekata. 

 

Plan razvojnih programa  

Plan razvojnih programa sadrži strateški planirane rashode na nefinancijskoj imovini i plan 

kapitalnih pomoći i donacija iskazanih po izvorima prihoda za izvedbu programa što znači da 

se u planu razvojnih programa detaljno planiraju rashodi po programima za tri godine koji 

moraju biti mjerljivi i unose se u kolonu pokazatelji rezultata. Ovime se postižu veći rezultati 

u ostvarenju pojedinih ciljeva.  

 

Struktura prihoda i primitaka 

Kad govorimo o proračunskim prihodima i primicima oni mogu biti kapitalni prihodi, prihodi 

poslovanja te pomoći ili donacije. Kapitalni prihodi predstavljaju prihode od kapitalnih 

pomoći iz državnog ili županijskog proračuna te institucija i tijela EU. To su prihodi od 

nefinancijske imovine nastali od prodaje građevinskog zemljišta ili stanova u vlasništvu JLS-

a. Prihodi poslovanja sastoje se od poreznih i neporeznih prihoda. Porezni prihodi su recimo, 

porez i prirez na dohodak, porez na imovinu i porez na robu i usluge dok u neporezne prihode 

spadaju prihodi od financijske imovine, prihodi od nefinancijske imovine, prihodi od upravne 

i administrativne pristojbe, prihodi od kamata na dane zajmove, prihodi nastali od kazne i 

upravne mjere te drugi prihodi. Pomoći ili donacije mogu biti donacije od pravnih i fizičkih 

osoba izvan općeg proračuna. Pomoći ili donacije su prilično značajna stavka u proračunima 

lokalnih jedinica. To su sredstva što ih jedna državna jedinica prima od druge državne 

jedinice ili međunarodne institucije, a ne mora ih vratiti niti za njih dati neku naknadu. Primici 

u proračunu mogu nastati od primitaka od financijske imovine i zaduživanja. 



 

 

 

Proračunski rashodi i izdaci 

Proračunski rashodi i izdaci su svi troškovi koji su nastali u JLS. Rashodi se u općem i u 

posebnom dijelu proračuna prikazuju prema: 

 ekonomskoj klasifikaciji kao što su naknade zaposlenima, građanima i kućanstvima te 

subvencije 

 programskoj klasifikaciji po programima 

 aktivnostima i projektima kao što su poticanje gospodarstva i zapošljavanje, projekt 

poticanja energetske učinkovitosti, provođenje mjera zaštite i spašavanja građana… 

 organizacijskoj klasifikaciji kao što su upravni odjel za prostorno planiranje, 

komunalni sustav i ekologiju, upravni odjel za proračun i financije, upravni odjel za 

opće i pravne poslove te lokalnu samoupravu… 
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Struktura prihoda i primitaka za 2020. 

Prihodi od poreza 
9.685.500,00 

Pomoći iz inozemstva i od 
subjekata unutar općeg 
proračuna  8.650.500,00 

Prihodi od imovine   
2.005.000,00 

Prihodi od upravnih i 
administrativnih pristojbi, 
prist. po posebnim propisima 
i naknada  3.950.000,00 

Prihodi od prodaje 
proizvoda i robe te pruženih 
usluga  80.000,00 

Kazne, upravne mjere te 
ostali prihodi  138.000,00 
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Plan rashoda i izdataka za 2020. 



 

Važni kontakti i korisne informacije 

Na web stranici Općine Murter-Kornati  www.murter.hr nalazi se detaljan prikaz Proračuna 

za 2020. god. i Projekcija za 2021. i 2022. god.  

Na web stranici dostupne su sve informacije o radu Općine, obavijesti, natječaji, akti, 

kontakti i ostalo. 

Vaša pitanja, primjedbe i prijedloge možete slati poštom na adresu: Butina 2, Općina Murter-

Kornati ili na mail adresu: info@murter.hr . 
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 Rashodi prema programima 
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